
Zápis ze Shromáždění představitelů OSH Ústeckého kraje ze dne 29. 11. 2025 

Účast dle presence 

Řídící jednání Tomáš Mikšovský přivítal přítomné a hosty starostu SDH Klapý Marka Týce, 
společníka Karla Hykeše ze STIMAX International s.r.o.  a Lukáše Kébrta za HZS 

Dále zahájil shromáždění. 
 
1) Program jednání – schválen jednohlasně. 
 
2) Zapisovatelka: Lenka Krtková 
Ověřovatelé zápisu: Renata Špidlíková, Jaroslav Kosina 
Mandátová komise: Jiří Vrátil 
Návrhová komise: Viera Nejedlá 

- Schváleno jednohlasně. 
 

3) Zpráva mandátové komise: účast 20 představitelů s hlasem rozhodujícím, tj. 90 % účast, 
shromáždění je usnášení schopné. 
 
4) Zpráva odborných rad  
Milan Novák přednesl zprávu za KORHS 
Pavel Suchý přednesl zprávu za KORR. 
Matěj Prošek přednesl zprávu o lize TFA Severu a TFA junior 
Tomáš Mikšovský přednesl zprávu za KORM a za KORP a ochranu obyvatel. 
Jiří Henc přednesl zprávu za Aktiv zasloužilých hasičů.  
 
5) Starosta KSH poděkoval obci Klapý za poskytnutí prostor. Poděkoval všem organizátorům 
podílejících se na organizování soutěží a akcí v roce 2025. Zároveň poděkoval HZS Ústeckého 
kraje za podporu při soutěžích. V rámci stížnosti SDH Cítobliby na průběh krajského kola ZHVB 
bude zaslána písemná omluva a dále přednesl zprávu za rok 2025. 
 
6) Lenka Krtková přednesla zpráva o hospodaření v roce 2025. 
 
7) Jaroslav Říha přednesl zprávu za KKRR. 
 
8) Čerpání rozpočtu za rok 2025 a návrh rozpočtu na rok 2026 – jednohlasně schválen. 
 
9) Předáno ČU SH ČMS Tomáši Mikšovskému.  
 
8) Jmenování inventarizační komise: Jaroslav Říha, Dušan Slávka, Lenka Krtková, Jiří Henc, Tomáš 
Mikšovský, Iva Nekolná. 
 
9) Příprava Krajská konference představitelů OSH Ústeckého kraje – datum konání 11. 4. 2026, 
místo konání – Klapý, klíč pro volbu delegátů: do 1 000 členů starosta a 1 delegát, a za každých 
1 000 členů další delegát, členové VV – starostové, vedoucí odborných rad, ekonom, volit se budou 
2 náměstci starosty, předseda KKRR,  
 
10) Plán práce a akcí na rok 2026. Připomínky: Matěj Prošek změna termínu TFA.   
Jednohlasně odsouhlaseno.  
 
 
 



12) Vystoupení hostů: 
Karel Hykeš poděkoval za podporu v obchodní činnosti s tím, že se budou i nadále snažit se 
podporovat hasičinu. Vyslovil obdiv nad činností dobrovolných hasičů. Poděkoval za organizaci 
STIMAXU CUPU. Doufá, že i nadále bude vzkvétat spolupráce. Popřál hodně zdraví do nového 
roku. 
 
Lukáš Kébrt vyzdvihl spolupráci s Rescue Campem s tím, že je v plánu otevřít 3 ročníky s tím, aby 
prošli každý rok školením a v 18 letech mohli být právoplatnými členy výjezdových jednotek obcí.  
 
 
13) Diskuse 
Radek Hofman, starosta OSH Most, poděkoval za pomoc a předal poděkování za OSH Most, a to 
Vieře Nejedlé, Renatě Špidlíkové, Jaroslavu Říhovi a Ivu Šachovi. 
 
Viera Nejedlá, starostka OSH Teplice, popřála Tomáši Mikšovskému k narozeninám. 
 
K dotazu Petra Štrunze z SDH Nepomyšl k průběhu jednotlivých školení v rámci Rescue Campu 
Lukáš Kébrt podal vysvětlení. Dále požádal o vyvěšení výsledků z jednotlivých soutěží kraje na 
stránkách kraje.  K malé účasti na určitých na krajských soutěží navrhuje zavést divokou kartu nebo 
jiný způsob postupu na tyto soutěže. K tomu starosta sdělil, že by se tímto měla zabývat KORHS.  
 
Jidřich Konfršt sdělil 8. 5. 2026 by se měla uskutečnit celorepubliková dálková doprava vody.  
 
14) Předsedkyně návrhové komise přednesla návrh usnesení, který byl jednohlasně schválen.  
 
Tomáš Mikšovský ukončil jednání a poděkoval obci Klapý za zapůjčení sálu. Dále poděkoval i za 
účast hostům, poděkoval rodinám členů za toleranci při jejich práci pro sdružení, popřál všem 
šťastnou cestu a krásné prožití svátků. 
 
Zapsala Lenka Krtková.  
 


